La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 3 de abril de 2006, acordó admitir a trámite la moción presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, por la que se insta al Gobierno de Navarra para que garantice el servicio de ambulancia en el Hospital Reina Sofía, también a partir de las 22 horas, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra y disponer que el debate y votación de la misma tenga lugar en la Comisión de Sanidad. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 193 del Reglamento, los Grupos Parlamentarios y los Parlamentarios Forales podrán presentar enmiendas antes de las doce horas del día anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 4 de abril de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario de Izquierda Unida de Navarra Nafarroako-Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta ante la Comisión de Sanidad para su debate la siguiente moción.

En contestación a una pregunta parlamentaria sobre los traslados realizados por el servicio de ambulancias en el Hospital Reina Sofía de Tudela, el Gobierno de Navarra con fecha 9 de marzo de 2006 informa de que “después de las 22:00 horas se garantizará el servicio a criterio del propio hospital”.

Con esta información este Grupo Parlamentario no puede estar conforme porque no concreta absolutamente nada, y en un afán de discrecionalidad total por parte del centro hospitalario y de ahorro injustificado entendemos que se deja desprotegido al paciente y a su familia.

No sabemos si en esta nueva fórmula de servicio “a criterio del hospital”, se tiene en cuenta la eficiencia y eficacia en la asignación de recursos. En cualquier caso, no es aceptable que no se regule con claridad cómo se va a garantizar el traslado de enfermos a partir de las 22 horas.

Por lo antes expuesto, hacemos la siguiente propuesta de resolución.

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra para que garantice de forma clara y suficiente el servicio de ambulancia en el Hospital Reina Sofía también a partir de las 22:00 horas, sin dejarlo a criterio del hospital.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno a que concrete quién va a realizar este servicio a partir de las 22:00 horas.

Pamplona, 29 de marzo de 2006

El Portavoz: José Miguel Nuin Moreno

